



నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

శుక్రవారం 29
మార్చి 2024

తెలంగాణ ప్రాంతీయం

పేజీలు :
08

తాగునీరుకు

కొరత లేదు...

ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్.

ధర్మారం మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): మండలంలోని మల్లాపూర్ గ్రామంలో గురువారం రోజు ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లాపూర్ గ్రామంలో బైరెడ్డిపల్లి వద్ద గల ఎల్లంపల్లి ఫైవ్ లైన్ హెయిర్ వాల్ ను త్రాగునీటి కోసం సాగునీటి కోసం ప్రారంభించారు.



05



అధికార కాంగ్రెస్ లోకి

జోరుగా వలసలు

ఆర్మూర్, మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్) : ఆర్మూర్, పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి, ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వినయ్ రెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో తెరాస పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన ఐలాపూర్ పిఎసిఎస్ సాసైటీ చైర్మన్ మీసాల సుదర్శన్, మాజీ జెడ్పీసీ నవీన్, మాజీ సర్పంచ్ గంగాధర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్, అల మూడెడ్ల భజన్సు, కొండేలా భోజన్సు, టప్పా రవి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

05

వైభవంగా స్వామివార్ల కల్యాణం



రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి, వేములవాడ (నినాదం న్యూస్):

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి దివ్య కళ్యాణం గురువారం అంగరంగా వైభవంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. వరుడు శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి, వధువు పార్వతి దేవి అమ్మవారిని మేళతాళాలలో చైర్మన్ చాంబర్ ముందు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కళ్యాణ వేదిక వరకు ఎదుర్కొన్నారు. వరుడు తరువున ఆలయ ఈట వధువు తరువున అర్చకులు పెళ్లి పెద్దలుగా వ్యవహరించగా, వరకట్నంగా 551 కోట్లు చెల్లిస్తామన్నారు. కన్యా దాతులుగా అప్పల బీమా శంకర్ శర్మ ఇందిరలు వ్యవహరించారు.

02



ప్రపంచ శాంతికి గుడ్ ఫ్రైడే శుభసూచిక

పాప క్షమాపణ యేసు
సిలువ దారుణకు గీటురాయి

మణుగూరు మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్)

ప్రపంచ శాంతికి గుడ్ ఫ్రైడే చూసి కింద మారింది. మానవాళి మనుగడకు యేసు చూపించిన శాంతి మార్గాలు దయ కృప తదితర విషయాలను ప్రపంచానికి తెలియజేయడమే గుడ్ ఫ్రైడే ప్రధాన ప్రాముఖ్యత. ఏసుక్రీస్తు అంటేనే రక్షించేవాడని అర్థం ప్రపంచ మానవాళి పాప క్షమాపణలు దయ కృప లాంటి విషయాలు సిలువ ధారణకు మార్గశికంగా మారింది. ఏసు క్రీస్తు దయానిధుడు ఎటువంటి పాపగ్రస్తులకైనా క్షమాభిక్ష పెట్టగలిగే లోక రక్షకుడు ఏసుక్రీస్తు అని ఈ మానవాళి నమ్ముతుంది. అందుకే నేను క్రైస్తవులు మత విశ్వాసుల ప్రకారం యేసును దేవుని బిడ్డగా కొలుస్తారు.

02

పచ్చునూర్లో సిఐఎస్ఎఫ్ బలగాలతో కవాతు



కరీంనగర్, మార్చి 28(నినాదం న్యూస్)
 కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూర్ మండలం పచ్చునూర్ గ్రామంలో ఎన్సికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో సిఐఎస్ఎఫ్ బలగాలతో స్థానిక సిఐ మాదాసు రాజ్ కుమార్ కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులను ఉద్దేశించి సిఐ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, గత సంవత్సరం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు మానకొండూర్ మండలంలో ప్రశాంతంగా ముగిసాయాని, ముఖ్యంగా పచ్చునూర్ గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలు పోలీసులను పోలీస్ కేంద్రానికి వచ్చే విధంగా ప్రవర్తించకుండా చాలా ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిపించారని, రాజ్ కుమార్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా ఇదే విధంగా గ్రామస్తులు పోలీసులకు పూర్తి సహకారం అందించాలని సూచించారు. కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మామిటి ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా, శాంతి యుతంగా జరగాలనే ఉద్దేశంతో సిఐఎస్ఎఫ్ బలగాలు ఎక్కడెక్కడినుండో సుమారు 70-80మంది వచ్చారని వారిని ప్రజలకు చూపించాలని వారితో కవాతు కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఎలా సహకరించారో, రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కూడా అదే విధంగా సహకరించి పోలీస్ వారి లా అండ్ ఆర్డర్ కు ఇబ్బందికలకుండా తోడ్పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఎస్ఎఫ్ అధికారులు ఉపేందర్ సింగ్, ఆర్.కే సాయిని, స్థానిక పోలీస్ సిబ్బంది రాజయ్య, రాజు పాల్గొన్నారు.

ఆహార వృధాపై ఇ'రా'స నివేదిక ప్రపంచ దేశాలకు కనువిప్పు కావాలి

నేడునూల కనకయ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తెలంగాణ ఎకానమిక్ ఫోరం



హైదరాబాద్, మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్)
 ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 78.3 కోట్ల మంది జనాభా ఆకలి కేకలతో అలమటిస్తున్నారని అనేక దేశాల్లో ఆహార సంక్షోభం తీవ్ర స్థాయిలో ఉండే అవకాశాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్న ఐ'రా'స నివేదిక ప్రపంచ దేశాల ప్రభుత్వాలకు కనువిప్పు కావాలని తెలంగాణ ఎకానమిక్ ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నేడునూరి కనకయ్య అన్నారు. నేడు తెలంగాణ ఎకనామిక్ ఫోరం రాష్ట్ర కార్యాలయం హైదరాబాద్లో ఆకలి కేకల నిర్మూలనలో ఆహారనిల్వల పాత్ర అనే అంశంపై జరిగిన సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన తెలంగాణ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ సామాజిక ఆర్థిక అధ్యయన వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నేడునూరి కనకయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆహార సరఫరా వినియోగం మధ్య సమన్వయవ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలని జాతీయ ప్రజా పంపిణీ పథకంలో లోపాలను అరికట్టాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఎకనమిక్ సర్వే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ సి హెచ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 2022 లో ఉత్పత్తైన ఆహారం లో 19 శాతం వృధా అయ్యింది అది 100 కోట్ల టన్నులు అని ఇ రా స పర్యావరణ పథకం బుధవారం విడుదల చేసిన ఆహార వృధా నివేదికలో వెల్లడించింది 2030 నాటికి ఆహార వృధా సగానికి తగ్గించాలని ప్రపంచ దేశాలకు ఇ రా స ఇచ్చిన పిలుపు నూతన ఆహార ఉత్పత్తి వ్యూహాలను అమలు చెయ్యాలని అన్నారు. 2021 తో పోలిస్తే 2022 నాటికి ఆహార వృధా చేసే దేశాలెక్కింపు అయ్యింది. .2021 లో ఉత్పత్తైన ఆహారములో 17 శాతం వృధా తీరు పట్ల సమావేశం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది సమావేశములో తెలంగాణ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ సామాజిక ఆర్థిక అధ్యయన వేదిక సభ్యులు మహేష్ మహేందర్ శ్రీధర్ బాలకృష్ణ సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రపంచ శాంతికి గుడ్ ఫ్రైడ్ శుభసూచిక

పాప క్షమాపణ యేసు సిలువ దారుణకు గీటురాయి

మణుగూరు మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్)
 ప్రపంచ శాంతికి గుడ్ ఫ్రైడ్ చూసి కింద మారింది. మానవాళి మనుగడకు యేసు చూపించిన శాంతి మార్గాలు దయ కృప తదితర విషయాలను ప్రపంచానికి తెలియజేయడమే గుడ్ ఫ్రైడ్ ప్రధాన ప్రాముఖ్యత. ఏసుక్రీస్తు అంటేనే రక్షించేవాడని అర్థం ప్రపంచ మానవాళి పాప క్షమాపణలు దయ కృప లాంటి విషయాలు సిలువ ధారణకు మార్గశింకగా మారింది. ఏసు క్రీస్తు దయానిధుడు ఎటువంటి పాపగ్రస్తులకైనా క్షమాభిక్ష పెట్టగలిగే లోక రక్షకుడు ఏసుక్రీస్తు అని ఈ మానవాళి నమ్ముతుంది. అందుకే నేను క్రైస్తవులు మత విశ్వాసుల ప్రకారం యేసును దేవుని బిడ్డగా కొలుస్తారు. ప్రపంచంలో నెలకొని ఉన్న చీకట్లను తొలగించడానికి వచ్చాడని యేసు ను నమ్ముతారు. అయితే ఏసు ప్రయత్నాలను యూదులు అడ్డుకుంటారు తమ ఆధిపత్యం కోసం యేసుని యేసు ప్రకటించే ప్రబోధాలను వ్యతిరేకిస్తారు. అక్కడితో ఆగకుండా ఏసుని శిలువపై వేలాడదీస్తూ వారి అంగ బలంతో యేసు చిత్రహింసలకు గురి చేస్తారు. అయినా ఏసి లా అన్నాడు సిలువపై తలమోపి దేవా వీరు ఏం చేస్తున్నారో వీరికి తెలియదు కాబట్టి వారిని క్షమించండి అని చెప్పారు. దీని అర్థం ఏసు ఎంత దయానిధుడో పాపక్షమాపుడు ప్రపంచానికి అర్థం అయిపోయింది. అయినా యేసుని బలవం తంగా శిలువ రాలాడదీసి బజ్జలతో పొడుచుకుంటూ స్వశాసన వాటికి తరలించారు. అయినా ఏసుప్రభువు లో ఓపిక సహనం ఎంత మాత్రం తగ్గలేదు ఈ లోకంలో పాపపు లోకములో జన్మించినందుకు రక్ష తర్ఫణం చేస్తూ పరిశు ధ్యులుగా తీర్చిదిద్దటమే ఆయన లక్ష్యం. ఇంతటి దయానిధుడు కరుణానిధుడు కాబట్టే శత్రువులు



యేసుని అప్పగించడం సిలువ వేయుట ..

యేసు 12 మంది శిష్యుల్లో ఒకడైన ఇసుకరియోతు యూదా ప్రధాన యాజకుల దగ్గరకు వెళ్లి మేము వేసినప్పటికీ మాకు మీరేమిస్తారని అడిగారు. అందుకు వారు 30 వెండి నాణ్యాలు వారు అప్పు చెప్పిన. అతను యేసుని అప్పగించేందుకు తగిన సమయం కొరకు వేచి ఉన్నాడు సాయంత్రం సమయంలో 12 మంది శిష్యులతో కూడిన బృందం భోజనానికి కూర్చున్నారు. భోజనం చేస్తుండగా ఏసు మీలో ఒకడు నన్ను అప్పగించేందుకు నిశ్చయంగా ఉన్నాడని యేసు నిశ్చయంగా చెప్పాడు. అప్పుడు శిష్యులు భయంతో ప్రభువా నీనా నీనా అంటూ భయంతో నిర్ణయించారు. అప్పుడు ఏసు వారితో ఇట్లనెన నాతోపాటు పాత్రలో చేయి ముంచిన వాడెవడు వాడే నన్ను అప్పగించుతాడని వారితో పలికిన. వెంటనే దేవదూతల రాజు యేసుని స్వాధీనం చేసుకుని సిలువపై వేలాడదీసి ముల్ల కిరీటం పెట్టారు. అనంతరం బజ్జలతో పొడుచుకుంటూ సిలువపై వేలాడు తీశారు.

కూడా మంచిగా ఉండాలని కోరుకోవటం ప్రపంచ శాంతికి శాంతి దూతగా పేరు పొందారు. ఏసు సిలువ వేసిన రోజే శుక్రవారం కావడం దానిని ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుడ్ ఫ్రైడ్ గా నామకరణం చేశారు. గుడ్ ఫ్రైడ్ అనగా మంచి శుక్రవారం గా అది దేవుడికి ఇష్టమైన రోజుగా భావిస్తారు. అందుకే ఆ రోజులు హెూలీ ఫ్రైడ్ బ్లాక్ డే అని పిలుస్తారు ఈ రోజున చాలామంది సంతోష్ కరంగా జరుపుకుంటారు. ఎందుకంటే ఏసుక్రీస్తు సిలువలో తన రక్షంతో ప్రజలందరినీ వారి వారి పాపాల నుంచి రక్షించాలని నమ్ముతారు. మరి కొంతమంది శిలువపై క్రీస్తు ఘోటో పై విగ్రహాలపై నల్లటి వస్త్రాలను కప్పుతారు. అందరూ 40 రోజులు ముందు నుంచే ఉపవాస ప్రార్థనలో నిర్వహిస్తూ ప్రార్థనలు చేసుకుంటారు.

ఈస్టర్ పండగ చాలా ఉత్తమమైనది

ఈస్టర్ పండగ శుభ ఆదివారము ప్రపంచ శాంతికి మార్గము తెల్ల పావురము ఈ లోకానికి దేవుడు ప్రసాదించిన శాంతి దూత. ఈస్టర్ పండుగను క్రైస్తవులు జాతీయ పండుగ జరుపుకుంటారు. క్రీస్తు పరమపదించిన మూడు రోజుల తర్వాత అంటే ఆదివారం మళ్ళీ ఆయన సమాధి నుండి బయటకు వచ్చారు దీని లోకకార్యంగా క్రైస్తవులు భావిస్తారు. దీనిని పురస్కరించుకొని ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు ఈస్టర్ ఆదివారం గా పండుగను జరుపుకుంటారు. క్రీస్తు చనిపోయి నా తర్వాత శిష్యులు నిరాశ నిస్పృహలతో కాలం నిలదీస్తున్నారు. ఈ సమయం ఎవరో చచ్చి తలుపుతట్టడంతో శిష్యులంతా భయంతో పణికిపోయారు. కానీ వారి ఎదురుగానే ఒక స్త్రీ నిలబడి ఉంటుంది మరో స్త్రీ వెనకాల నిల్చుని సమాధి వద్దకు వెళ్లి సమాధిపై నీళ్లు చల్లగా సమాధి తెరవబడి ఉంటుంది. అప్పుడు ఇద్దరు దేవదూతలు ప్రత్యక్షమై తెల్లటి వస్త్రాలతో కనబడతారు మీరు వెతుకుతున్న యేసు మృతుల మధ్యలో లేరు అని వారికి విన్నపిస్తారు వారు ఆశ్చర్యానికి గురై మరో పక్క భయంతో పణికిపోతూ ఉంటారు. వారిలో మధ్య లేని మరి అనే స్త్రీ దేవదూతలను నిలదీస్తూ యేసుని ఇక్కడి నుంచి ఎక్కడ సమాధి చేశారు మాకు విన్నవించాలని కన్నీరుతో వేడుకుంది. అప్పుడు యేసే స్వయంగా శిష్యులు ఎదుటే ప్రత్యక్షమవడంతో ఇది శుభ ఈస్టర్ పండగ శుభ ఆదివారంగా నిలిచిపోయింది.

వైభవంగా స్వామివార్ల కల్యాణ మహోత్సవం...

రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి, వేములవాడ (నినాదం న్యూస్) : వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి దివ్య కల్యాణం గురువారం అంగరంగా వైభవంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. వరుడు శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి, వధువు పార్వతి దేవి అమ్మవారిని మేళతాళాలలో వైర్యన్ చాంబర్ ముందు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కల్యాణ వేదిక వరకు ఎదుర్కొన్నారు. వరుడు తరువున ఆలయ ఈట వధువు తరువున అర్చకులు పెళ్లి పెద్దలుగా వ్యవహరించగా, వరకట్నంగా 551 కోట్లు చెల్లిస్తామన్నారు. కన్యా దాతలుగా అప్పల భీమా శంకర్ శర్మ ఇందిర లు వ్యవహరించారు. అంతకుముందు ధ్వజారోహణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ స్నాన చార్యులు అప్పాల భీమా శంకర్ శర్మ అధ్యక్ష్యంలో అభిజిత్ లగ్న మూహూర్తమున ఉదయం 10:55 నిమిషాల నుండి 12:05 నిమిషాల వరకు వేద మంత్రోచ్ఛారణలో శ్రీ స్వామి వారి కల్యాణం ఘనంగా జరిపించారు. మరో వైపు శ్రీ స్వామి వారి కల్యాణం జరుగుతుండగా శివ పార్వతులు ఒకరిపై ఒకరు తలంబ్రాలు పోసుకోని శివుడిని పెళ్లాడినట్లు స్మరించుకున్నారు. శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారల దివ్య కల్యాణ మహోత్సవంకు శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానం తరువున ఆలయ ఈవో కృష్ణ ప్రసాద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్, అధికారులు మున్సిపల్ ఆఫీస్ నుండి మేళా తాళల మధ్య ఆలయంకు



చేరుకుని స్వామి వారి కల్యాణంలో పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి దివ్య కల్యాణం తిలకించడానికి రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి వేలాదిగా భక్తులు, శివపార్వతులు తరలివచ్చారు. దీంతో రాజన్న ఆలయంతో పాటు ఆలయ పరిసరాలు భక్తులతో నిండిపోయింది. దాదాపు 2 గంటల పాటు జరిగిన కల్యాణాన్ని భక్తులు అసక్తిగా తిలకించారు. ప్రధానంగా కల్యాణం జరిగేటప్పుడు శివ పార్వతులు చేతిలో త్రిశూలాలను కదలిస్తూ, ఒకరిపై ఒకరు తలంబ్రాలు పోసుకుని తమ భక్తి పారవశ్యాన్ని చాటుకున్నారు.

తుప్పు పట్టిపోతున్న మున్సిపాలిటీ వాహనాలు

మంచెల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీలో శానిటేషన్ వినియోగం కోసం కొనుగోలు చేసిన పలు వాహనాలు వాడక పోతుండడంతో తుప్పు పట్టిపోతున్నా సంబంధిత మున్సిపల్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పలువురు కౌన్సిలర్ లు ఆరోపించారు. మున్సిపాలిటీలో శానిటేషన్ విభాగం కోసం కొనుగోలు చేసిన వాహనాల్లో భారీ కుంభకోణం జరిగిందని 20మంది కౌన్సిలర్ లు గురువారం మున్సిపాలిటీ శానిటేషన్ షెడ్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతు శానిటేషన్ వాహనాల కొనుగోలు, మెయింటెనెన్స్ లో భారీ కుంభకోణం జరుగుతున్నట్లు వారు వెల్లడించారు. పాత వాహనాలకి మరమ్మత్తులు చేసి కొత్తగా వాహనాలు కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు



వితీకరిస్తున్నారన్నారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా స్థానిక రైల్వే స్టేషన్, కాలే టాక్ పెట్రోల్ బంకుల్లో శానిటేషన్ వాహనాలకు డీజిల్ వాడుతున్నప్పటికీ అక్కడ మానేసి తాళ్ల గురజాలలోని పెట్రోల్ బంకులో మున్సిపల్ వాహనాలకు డీజిల్ వాడడంలోని అంతర్వేమిటని వారు ప్రశ్నించారు. అదేవిధంగా కొన్ని రోజుల క్రితం బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని వార్డుల్లో శానిటేషన్ పనుల కోసం సుమారు 37లక్షల వ్యయంతో కొత్త

జెసిబి కొనుగోలు చేసి ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారని, కాని ఈ జెసిబి ఇంతవరకు ఒక్క వార్డు లో కూడా పనులు చేపట్టలేదని వారు ఆరోపించారు. అంతేకాకుండా హరితహారం పేరుతో మున్సిపాలిటీ ఖజానా ఖాళీ చేశారని, మొక్కలను సంరక్షించడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని అన్నారు. అన్ని వార్డులకు సమానంగా బోర్డు వేయాల్సిన బాధ్యత సంబంధిత మున్సిపల్ అధికారులపై

ఉండన్నారు. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని వార్డులలో నుండి చెత్త సేకరించే 28వాహనాలకు సిబ్బంది లేక ఆ వాహనాలు షెడ్ లక పరిమితమయ్యాయని అన్నారు. కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనంతో నిర్లక్ష్యం కూరగాయల మార్కెట్ భవన నిర్మాణం ఇంకా పూర్తి కాలేదని, అదేవిధంగా బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీలో అనేక సమస్యలు నెలకొని ఉన్నాయని, మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న భారీ వాహనాల కుంభకోణంపై ఆర్. డి. కలెక్టర్, సి.డి.ఎం లకు లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయబోతున్నామని వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు దామెర శ్రీనివాస్, గోపిక రమేష్, అశోక్ గౌడ్, నాయకులు సముద్రాల మురళి, తడక రవి, సూరం బానేష్, పోల శ్రీనివాస్, జిలకర వాసు, ఎలిగేటి శ్రీనివాస్, లింగమూర్తి, శంకర్ సింగ్, తీస్తున్న, యూనిస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునిగా చిప్ప మనోహర్

మంచెల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): గురువారం జరిగిన 2024 బెల్లంపల్లి బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా చిప్ప మనోహర్ ఎన్నికయ్యారు. సమీప ప్రత్యర్థి చేను రవి పై ఆయన 5 ఓట్ల తేడాతో విజయం సాధించారు. ఉపాధ్యక్షులుగా కనుకుంట్ల రాజేష్, కోశాధికారిగా సిరిపెల్లి సునీల్ లు గెలపించారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా సింగతి రాజేష్, జాయింట్ సెక్రెటరీ గా దాసారపు రాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సభ్యులుగా యు కుమార్, ఎం.డి జూబైర్ లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. కాగా ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా నిర్వహించిన ఈ ఎన్నికల్లో బ్యాలెట్ పత్రంపై నోటా గుర్తును కేటాయించకపోవడం శోచనీయమని అధ్యక్ష పదవికి పోటీ చేసిన చేను రవికుమార్ ఆరోపించారు.

మహానగరం సేవా వ్యక్తిత్వం గల వ్యక్తి గుర్రాల శ్రీధర్



మంచెల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): అంజనీ పుత్ర సంస్థ చైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్ మహానగరం సేవా వ్యక్తిత్వం గల వ్యక్తి అని పలువురు అభిమానులు తమ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేశారు. ఆయన పుట్టిన రోజు వేడుకలను జిల్లా కేంద్రంలో గురువారం అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. అంజనీ పుత్ర సంస్థ ఎం.డి పిల్లి రవి నేతృత్వంలో సుమారు 3వేల మందితో మోగా రక్తదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, భిమానులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య ఆయనను ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొన్న మంచెల మున్సిపల్ చైర్మన్ ఉప్పలయ్య, పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతు స్వయం కృషి, మంచివ్యక్తిత్వం కలిగి ఉత్తర తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నమ్మకమైన సేవలందిస్తూ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకోవడం ఆయన విజయాలకు నాంది అని అన్నారు. సమున్నత లక్ష్యాలతో ముందుకు సాగుతు అందరికీ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తున్న ఆయన సేవలు సమాజానికి ఎంతో ఉపయోగకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అంజనీ పుత్ర సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ లు సంతోష్, కిషన్, అభిమానులు, కస్టమర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖానాపూర్ బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల ఫలితాలు

ఖానాపూర్, మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): ఖానాపూర్ లో గురువారం బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు జరిగాయి. ఇందులో మొత్తం 27 మంది ఓటర్లు ఉండగా 26 గురు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఇరువురు అభ్యర్థులు మంత్రరాజం సురేష్, బక్కశెట్టి కిశోర్ లు పోటీచేశారు. ఓట్ల లెక్కింపు లో ఇరువురికి సమానంగా ఓట్లు రాగా ఎన్నికల అధికారులు తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ ఆదేశాల మేరకు డ్రా పద్ధతిలో



అధ్యక్షుని ఎన్నుకోన్నారు. డ్రా లో మంత్రరాజం సురేష్ గెలుపొందారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గా జనరల్ సెక్రెటరీ గా 26 ఓట్లకు గాను

15 ఓట్లు సాధించి నెరేళ్ల సత్యనారాయణ గెలుపొందారు. ఇందులో ఉపాధ్యక్షులు గా ఇమమ్మద్లీన్ ఫారూఖ్, జాయింట్ సెక్రటరీ గా పొలంపల్లి రాజు, కోశాధికారి గా షేక్ అంజర్ అహ్మద్ లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారని ఎన్నికల అధికారులు గౌనె శ్రీనివాస్, ఆసిఫ్ అలీ, షబ్బీర్ పాషా లు తెలిపారు. జడ్జ్ జిబిన్ కుమార్ గెలుపొందిన వారికి స్వీట్లు తినిపించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎంఎల్ఎ ఆర్థిక సాయం అందచేత

ఖానాపూర్, మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): ఖానాపూర్ పట్టణం శాంతినగర్ కాలనీ చెందిన కోమిరే రాజు-నడిపి రాజన్న దంపతుల కుమారుడు వరుణ్ సందేష్ (సన్నీ) గత కొద్ది రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని ఖానాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎం ఎల్ ఏ వెద్యూ బోజ్జు పటేల్ గారికి తెలియజేశారు. ఎం ఎల్ ఏ వారు నివాసం ఉంటున్న తర్లపాడ్ రోడ్ పక్కన మామిడి తోటలో నివాసం ఉంటున్న వారి వద్దకు వెళ్లి వైద్య ఖర్చుల కోసం 10000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంగా



అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సత్యం గారు వారి కుటుంబ పరిస్థితి గారు మాట్లాడుతూ చైర్మన్ రాజుర గురించి చెప్పారని, బీద కుటుంబానికి

చెందినవారు, తినడానికి తిండి ఇల్లు లేక ఒక్క మామిడి తోటలో నివాసం ఉంటు వాళ్ల తండ్రి సుంకారి పనిచేస్తూ జీవనం గడుపుతున్నారని, వారికి సహాయం కావాలని కోరడంతో వారి వద్దకు వెళ్లి ఆ బాబుకు కావలసిన వైద్య ఖర్చులు, మరియు ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు దోనికెని దయానంద్ గారు, పట్టణ అధ్యక్షులు నిమ్మల రమేష్ గారు, కౌన్సిలర్ నాయకులు జన్నారపు శంకర్ గారు, మాజీ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ గౌరె గంగాధర్ గారు, నాయకులు శేషాద్రి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దన్నసరి మాజీ సర్పంచ్ సూరయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి

కేసముద్రం, మార్చి 28, (నినాదం స్టూప్): కేసముద్రం మండలం ధన్నసరి గ్రామం కు చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బందారపు సూరయ్య అనే వ్యక్తి కొడుకు దగ్గరికి వెళ్ళారు. గత కొన్ని రోజులు గా

హైదరాబాదులో ఉంటున్నాడు, హైదరాబాదులో కుషాయిగూడ లో ఈరోజు మార్నింగ్ వాకింగ్ గా బయటికి వెళ్ళగా తెల్లవారుజామున జిహెచ్ఎంసి బండి గుద్దడంతో అక్కడికక్కడే మరణించినట్లు

సమాచారం. కా గా దన్నసరి గ్రా మంలో విషాద ఛాయలు నెలకొ న్నాయి.



ఎన్ఎస్యుఐ అసెంబ్లీ, మండల కమిటీలు

వేసిన ఎన్ఎస్యుఐ

కేసముద్రం మార్చి 28 (నినాదం స్టూప్): మహబూబాబాద్ అసెంబ్లీ ఎన్ ఎస్ యు ఐ జనరల్ సెక్రటరీ పట్ల చందు. కేసముద్రం మండల ఎన్ ఎస్ యు ఐ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బి.యశ్వంత్(చింటూ) మరియు ఎన్ ఎస్ యు ఐ మండల జనరల్ సెక్రటరీ చీకటి ప్రశాంత్ గౌడ్ ల నియామకాన్ని ఎం ఎల్ సి ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వెంకటే బల్లూర్ ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ అక్షయ్ లతే ఎన్ ఎస్ యు ఐ మహబూబాద్ జిల్లా



అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల చరణ్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో నియమించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా చందు, యశ్వంత్(చింటూ) ప్రశాంత్, మాట్లాడుతూ మా నియమకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి అదేవిధంగా మహబూబాద్ జిల్లా డి సి సి అధ్యక్షులు జెన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి కి మరియు మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మురళి నాయక్ కి మరియు యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కంకర అయ్యప్ప రెడ్డి కి అదేవిధంగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులకి ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులకి యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు..

ఎంపీగా గెలిపించండి ప్రజల కనుగుణంగా పరిపాలనందిస్తా

-బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్ -బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం



గోదావరిఖని మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని సరస్వతి శిశు మందిర్లో బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కందుల సంధ్యారాణి ఆధ్వర్యంలో రామగుండం నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పెద్దపల్లి బిజెపి పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్, పెద్దపల్లి జిల్లా బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు చందుపట్ల సునీల్ రెడ్డి విచ్చేసి పార్టీ ఉద్దేశించి

మాట్లాడారు. ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రానున్న ఎంపీ ఎన్నికలలో ప్రతి ఒక కార్యకర్త అవార్జుల కృషి చేస్తూ గడవగడపకు వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించి ఇక్కడ ప్రతి ఒక అన్న అక్క చెల్లె అమ్మ అమ్మ అందరూ కలిసి బిజెపి పార్టీకి ఓటు వేసి ఇక్కడ నన్ను మీరు భారీ

మెజార్టీతో గెలిపించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ పాలనకు స్వస్తి పలకాలని వివేక కుటుంబం పై ధ్వజమెత్తారు. దశాబ్దాలుగా వివే కుటుంబమే అధికారం దక్కించుకొని లక్షల కోట్లు ఆస్తులు గడిస్తూ ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదని ఇప్పుడు మళ్లీ ఎలాంటి రాజకీయ భవిష్యత్తు లేని తన కుమారుడిని తీసుకొచ్చి పెద్దపల్లి

ఎంపీగా గెలిపించాలని కోరుతున్నాడు కానీ మీరు దానికి వ్యతిరేకంగా ఒక నిరుపేద కుటుంబం నుంచి వచ్చిన నేను ఎంపీగా గెలిస్తే మీకు సేవలు చేస్తానని శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఓసీపీలు ముగించి భూగర్భ ఘనుడు తెరుస్తామని అలాగే సింగరేణి కార్మికులకు ఇన్సూర్ టాక్సులు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యకర్త సమావేశం ముగిసిన తర్వాత రీగల్ షూ మార్ట్ మేడర్ బస్టి చౌరస్తా మీదుగా ర్యాలీ కొనసాగించారు. ఈ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో మాజీ పెద్దపల్లి జిల్లా బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు రావుల రాజేందర్, బల్లారావు వనిత అమరేంద్రరావు, క్యాతం వెంకటరమణ, పర్వతాల, వెంకటేశ్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

తుమ్మడి హాట్టి, కాగజ్ నగర్ చెక్ పోస్టుల తనిఖీ



సిర్యూర్, మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్జాతీయ మహారాష్ట్ర బోర్డర్ లో ఏర్పాటు చేసిన రెండు చెక్ పోస్టులను గురువారం జిల్లా ఎస్పీ సురేష్ కుమార్ తనిఖీ చేశారు. కొటాల మండలం తుమ్మడి హాట్టి, కాగజ్ నగర్ మైసమ్మ గుడి చెక్ పోస్టులను పరిశీలించి, వాహనాల ను తనిఖీ చేశారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా లోని అక్రమంగా మద్యం, దబ్బు, గంజాయి, మాదకద్రవ్యాలు, ఎన్నికలలో ప్రభావితం చేసే బహుమతులను, రవాణా కాకుండా చెక్ పోస్టులలో చర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందికి సూచించారు. 24 గంటలు చెక్ పోస్టులలో తనిఖీ నిర్వహించాలని, తనిఖీ నిర్వహిస్తున్న సమయంలో వీడియో గ్రఫీ తప్పనిసరి అని సూచించారు. రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్, ఫార్స్ట్, సిబ్బంది సమన్వయంతో పోలీస్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. కొటాల మండలంలోని అక్రమంగా మద్యం ప్రవేశించకుండా ప్రతిష్ట నిఘాను ఏర్పాటు చేసి ఆకస్మిక తనిఖీలను నిర్వహించాలని సూచించారు. అలాగే కొటాల పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి సిబ్బంది విధులను పరిశీలించారు. చెక్ పోస్టు ల నందు హుర్తి అప్రమత్తతతో విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాగజ్ నగర్ డి ఎస్ పి కరుణాకర్, కొటాల సీబి సాదిక్ పాషా, ఎస్పి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

-కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్



మంచెర్యాల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్క ఓటు హక్కు దారుడు తన విలువైన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ పిలుపునిచ్చారు. ఓటు హక్కు వినియోగించుకోని భవిష్యత్తును సకల్పిద్దుకో అనే నినాదంతో ఐబి చౌరస్తా నుండి హైస్కూల్ గ్రౌండ్ వరకు 53 రన్ నిర్వహించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం పిలుపుమేరకు రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను ప్రతిఒక్కరు విజయవంతం చేయాలని ఈ 53 రన్ నిర్వహించినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. దేశ భవిష్యత్తును చక్కదిద్దుకోవడానికి ప్రతిఒక్క ఓటు హక్కు వినియోగింధారునికి ఈ ఎన్నికలు సరైన అవకాశం కల్పిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచెర్యాల డిసిపి అశోక్ కుమార్, అడిషనల్ కలెక్టర్ రాహుల్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సభ్యులు, నాయకులు సుంఘ శంకర్ చర్మపల్లిపురు క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కుపై 53 రన్ ద్వారా అవగాహన

మంచెర్యాల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): 2024లోకి సభ ఎన్నికల సందర్భంగా మంచెర్యాల జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ ఆదేశానుసారం ఓటు హక్కుపై గురువారం బెల్లంపల్లి ఆర్ డి ఓ హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిలక్ స్టేడియం నుండి స్థానిక ఎంపీ క్రీడామైదానం వరకు 53 రన్ లో ఆర్ డి ఓ. తహసీల్దార్ ప్రసాద్, ఎంఈఓ మహేశ్వర్ రెడ్డి, విద్యార్థులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లారెడ్డి, రెవెన్యూ, పోలీస్ సిబ్బంది, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొని ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రతిజ్ఞ చేశారు. అనంతరం ఆర్ డి ఓ మాట్లాడుతున్న 18 సంవత్సరాల పై బడిన ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటు హక్కును విధిగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో రాజ్యాంగబద్ధంగా వచ్చిన ఓటు హక్కును ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా ప్రతి ఒక్కరు తమ విలువైన ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ను ఉల్లంఘించిన వారిపై సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల సభ్యులు, స్థానిక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శాంతిభద్రతల పర్యవేక్షణకు కవాతులు!

కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి (నినాదం న్యూస్):

కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కిరణ్జురి మండల కేంద్రంలో గురువారం రోజున ఆసిఫాబాద్ డివిజన్ సదయా ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన అర్హదారుల గుండా కవాతును నిర్వహించారు. అనంతరం మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ సదయ్యు మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును ఎలాంటి భయభ్రాంతులను లేకుండా నిర్భయంగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఎవరైనా చట్ట విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని



హెచ్చరించారు. ఎన్నికల కోడ్ నియమ నిబంధనల గురించి అవగాహన కల్పించారు. అనుమానిత వ్యక్తులు కనబడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. యువత వ్యవసాలకు దూరంగా

ఉండాలని సూచించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ గ్రామాలలో ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా ప్రజలందరూ సహకరించాలని కోరారు. గ్రామాలలో నిర్భయంగా ఓటు హక్కు

వినియోగించుకునేందుకు ఈ కవాతును నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. నేరాలు చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేసే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని అటువంటివారిని చట్టప్రకారం శిక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా నిర్భయంగా ప్రజలందరూ ఓటు వేయాలని కోరారు. గ్రామాలలో ప్రశాంత వాతావరణం చెడగొట్టకుండా గురుప్రదాయాలు లేకుండా చూడడానికి ఈ కవాతులు ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాంకిడి శ్రీనివాసరావు, కెరమేరి ఎస్ఐ విజయ్, సిఆర్పిఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల సంఘం నియమావళి ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి

మంచెర్యాల ప్రతినిధి మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్):

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు పాటించాలని బెల్లంపల్లి ఏసీపి రవికుమార్ కోరారు. రామ గుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసు లు, డిసిపి అశోక్ కుమార్ ల ఆదేశాల మేరకు మందమర్రి, రామకృష్ణాపూర్ ఏరియాలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని ఆదేవిధంగా ఎన్నికల సంఘం నియమ నిబంధనలు పాటించి, శాంతి వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చూడాలని తెలిపారు. అనవసరంగా సోషల్ మీడియాలో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టి, రాజకీయ పార్టీ ల మధ్య గొడవలు రెచ్చగొట్టే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మందమర్రి, రామ



కృష్ణాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలో జరిగిన కొన్ని సంఘటనలు గుర్తుచే శారు. మళ్లీ అలాంటి సంఘట నలు పునరావృతం కాకుండా సహక రించాలని, మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్, ఎన్ని

కల ప్రచారంలో అనుమతి తీసుకో వాలని, సువిధ, సి విజిల్, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. మందమర్రి మున్సిపల్ కమిషనర్, తహసీల్దార్, సిబి శశిధర్

రెడ్డి, మంద మర్రి, రామకృష్ణాపూర్ ఎస్పిలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన నేతలు పాల్గొన్నారు.

మానవాళి పాప పరిహారార్థమే ఏసుక్రీస్తు శిలువ మరణం

-నేడు గుడ్ ఫ్రైడే

మంథని మార్చి 28(నినాదం న్యూస్): క్రైస్తవులందరూ గుడ్ ఫ్రైడేను ఎంతో పవిత్రమైన రోజుగా పరిగణిస్తారు. ఏసుక్రీస్తుకు శిలువ వేసిన ఈరోజును గుర్తు చేసుకుంటూ గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను జరుపుకుంటారు. ఈ ఏడాది మార్చి 29వ తేదీ గుడ్ ఫ్రైడే పండుగ వచ్చింది. క్రైస్తవులందరూ దేవుడిగా ఆరాధించే ఏసుక్రీస్తుకు శిలువ వేసిన రోజే గుడ్ ఫ్రైడే. చరిత్రను పరిశీలిస్తే, అయితే తనకు శిలువ వేసిన రోజు శుక్రవారం కాబట్టి దీన్ని హాలీ ఫ్రైడే అని కూడా పిలుస్తారు. ఏసయ్య ప్రజలందరి రక్షణ కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేశాడని చాలా మంది నమ్ముతారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ ఏడాది మార్చి 29వ తేదీన గుడ్ ఫ్రైడే పండుగను జరుపుకోనున్నారు. ఈ సందర్భంగా గుడ్ ఫ్రైడే గురించి కొన్ని ఆసక్తికరమైన విషయాలను ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం ఏసుక్రీస్తు పునరుత్థానం లేదా.. ఆయన మళ్లీ తిరిగొచ్చారని నమ్ముతూ క్రైస్తవులు నిర్వహించే ఈస్టర్(ఆదివారం) పండుగ రెండు రోజుల ముందు గుడ్ ఫ్రైడే వస్తుంది. వీటిని సంతాప దినాలు(లెంట్ డేస్)గా పరిగణిస్తారు. ఈ సమయంలో క్రైస్తవులు వేడుకలు, ప్రత్యేక విందుల వంటి వాటిని నిర్వహించారు. అయితే కఠినమైన



ఉపవాస దీక్షలను పాటిస్తారు. మాంసాహారం తీసుకోరు. క్రైస్తవ మత విశ్వాసాల ప్రకారం, ఏసయ్యను దేవుని బిడ్డగా భావిస్తారు. తన ప్రపంచంలో నెలకొన్న చీకట్లను తొలగించడానికి వచ్చాడని నమ్ముతారు. అయితే ఏను ప్రయత్నాలను యూదులు అడ్డుకున్నారు. తమ ఆధిపత్యం కోసం ఏసయ్యను వ్యతిరేకిస్తారు. అక్కడితో ఆగకుండా ఏసును శిలువపై వేలాడదీస్తారు. ఆ సమయంలో ఏసయ్య ఇలా అన్నారు. "దేవా! వారు ఏమీ చేస్తున్నారో వారికి తెలియదు కాబట్టి వారిని క్షమించండి.." అని చెప్పారు. దీనినర్థం తన శత్రువులు కూడా ప్రేమించాలని మంచిగా ఉండాలనే కోరిక వల్ల మాత్రమే ఈరోజును గుడ్ ఫ్రైడేగా పిలుస్తారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున ఏసుక్రీస్తును స్మరించుకుంటూ చర్చిల్లో ప్రత్యేక

ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. ఈ ప్రత్యేకమైన రోజున పాస్టర్లు సందేశాలిస్తారు. ఏసుక్రీస్తుకు శిలువ వేయడానికి గల కారణాలను గుర్తు చేసుకుంటారు. ఈ సమయంలో కేవలం 30 వెండి నాణేల కోసం జూడాస్ ఏసయ్యను ఎలా మోసం చేశాడు.. తనను ఎంత క్రూరంగా హింసించారు.. ఎందుకని ఏసుక్రీస్తుకు శిలువ వేశారు.. శిలువకు ఎలా వేలాడదీశారనే పూర్తి కథలను వివరిస్తారు. అనంతరం ఆ దేవుడిని స్మరించుకుంటూ ప్రార్థనలు చేస్తారు. క్రైస్తవ మత విశ్వాసాల ప్రకారం, గుడ్ ఫ్రైడే రోజును కొందరు వ్యక్తులు చాలా సంతోషకరంగా భావిస్తారు. ఎందుకంటే ఏసయ్య శిలువలో తన రక్షణతో.. ప్రజలందరినీ పాపాల నుంచి రక్షించాడని నమ్ముతారు. మరి కొందరు క్రైస్తవులు గుడ్ ఫ్రైడే రోజున

తమ పూర్వీకుల సమాధి దగ్గరికి వెళ్లి కొవ్వొత్తులను వెలిగించి సంతాపం వ్యక్తం చేస్తారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున చాలా మంది క్రైస్తవులు ఏసుక్రీస్తు మరణానికి ప్రతీకగా శిలువలు, క్రీస్తు ఫోటోలు, విగ్రహాలపై నల్లని వస్త్రాలను కప్పుతారు. క్రైస్తవ మతస్తులు గుడ్ ఫ్రైడేకు 40 రోజుల ముందు వారి ఇళ్లలోనే ప్రార్థనలు, ఉపవాసం వంటివి నిర్వహిస్తారు. ఈ సమయంలో కేవలం శాకాహారం మాత్రమే తీసుకుంటారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున చర్చిలకు వెళ్లి ఏసును స్మరించుకుంటూ ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. ఈ సమయంలో కొన్ని చర్చిల్లో కనీసం గంటలను కూడా మోగించారు. మరికొన్ని చర్చిల్లో ప్రార్థనలను ముగించడానికి ముందు 33 సార్లు గంటలను మోగిస్తారు. ఈస్టర్ ఆదివారం రోజున ఏసు జీవించి ఉన్నారనే సంతోషంతో ప్రభువును గుర్తు చేసుకుని ఒకరికొకరు బహుమతులను ఇచ్చి పుచ్చుకుంటారు. ఏసు క్రీస్తు శిలువలో పలికిన చివరి ఏడు మాటలను ధ్యానం చేస్తూ ప్రపంచంలోని అన్ని చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా మంథని నియోజకవర్గంలోని చర్చిలలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించేందుకు పాస్టర్లు సంఘ పెద్దలు విశ్వాసులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు

మున్సిపల్ చైర్మన్ దంపతులకు సన్మానం



ఆర్కూర్, మార్చి 28(నినాదం న్యూస్): ఆర్కూర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గా కొత్తగా ఎన్నికైన సందర్భంగా వస్త్రాల దేవి లావణ్య, శ్రీనివాస్ దంపతులను తెలంగాణ రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి, వారిని సన్మానించారు. ఆర్కూర్ అభివృద్ధిని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఏమైనా అవసరం ఉంటే నా వంతు కూడా సహకారం అందిస్తానని తెలిపారు. ఆయన వెంట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సాయిబాబా గౌడ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఉన్నారు.

అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి జోరుగా వలసలు



ఆర్కూర్, మార్చి 28(నినాదం న్యూస్): ఆర్కూర్, పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి, ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వినయ్ రెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో తెరాస పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన బలాపూర్ పిఎస్ఎస్ సానైటీ చైర్మన్ మీసాల సుదర్శన్, మాజీ జెడ్పీసీ నవీన్, మాజీ సర్పంచ్ గంగాధర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్, అలాగే మూడెడ్ల భజన్, కొండేలా భోజన్, టప్పా రవి.కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వంద రోజుల్లో చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చాలామంది నాయకులు వస్తున్నారని చెప్పడం జరిగింది. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డిని ప్రకటించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిపేట్ మండల అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్, లిప్ట్ చైర్మన్ భోజిరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఇంద్రుడు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సాయినాథ్ గౌడ్, నాగరాజు, బలాపూర్ రాజు, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బరాఖత్ గూడెం లక్ష్మీ గణపతి వైస్ లో చోరీ

మునగాల, మార్చి 28(నినాదం న్యూస్): మునగాల మండల పరిధిలోని బరాఖత్ గూడెంలో గల లక్ష్మీ గణపతి వైస్ లో బుధవారం రాత్రి దొంగతనం జరిగినట్లు మునగాల ఎస్.ఐ బైరెడ్డి గురువారం బైరెడ్డి అంజిరెడ్డి విలేజరులకు తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బుధవారం రాత్రి వైస్ కు తాళం వేసి సిబ్బంది ఇంటికి వెళ్లారు. అనంతరం ఉదయాన్నే తెరిచి చూడగా దొంగతనం జరిగినట్లు ఆనవాళ్ళు కనిపించటంతో మునగాల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి దొంగతనం జరిగిన తీరుని పరిశీలించారు. వైస్ పై భాగంలో రేకుల నుంచి లోపలకు ప్రవేశించి క్యాష్ కొంటర్లో ఉన్న సుమారు 75 వేల రూపాయలను దొంగలించినట్లు సిబ్బంది ద్వారా తెలుసుకొని, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.ఐ తెలిపారు.

ఆలయానికి మేళ తాలాలను బహుకరించిన జర్నలిస్టు

ధర్మారం మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శివ భక్త మార్కండేయ ఆలయానికి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ లైన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ కోఆర్డినేటర్ తన్నీరు రాజేందర్ పద్మ దంపతులు గురువారం రోజు మేలా తాలాలను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ సభ్యులు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టు దంపతులు పద్మ రాజేందర్ ల తో పాటు నడం శ్రీనివాస్ గుండేటి రాజేశం పాల్గొన్నారు.



దమ్ము తీయలేని దుమ్ము

పెద్దపల్లి ప్రతినధి (నినాదం న్యూస్): మంథని డివిజన్లో నిర్మిస్తున్న పలు రహదారుల వెంట ప్రయాణం ప్రాణ సంకటనగా మారింది. మంథని- కాటారం మార్గంలో బట్టుపల్లి- సోమనపల్లి మధ్య రహదారి నిర్మిస్తుండగా గుత్తేదారు అక్రమంగా నీళ్లు చల్లించకపోవడంతో దుమ్ము కమ్ముకుంటోంది. అడపాదడపా నీళ్లు చల్లిస్తున్నా వేసవి కావడంతో దుమ్ము సమస్య అధికమవుతోంది. ఈ మార్గంలో నిత్యం వందలాది వాహనాలు రాకపోకలు సాగిస్తుండగా, ఒక వాహనం రేపిన దమ్ము కనుమరువ కాకముందే మరో వాహనం.. ఇలా దమ్ము తీయలేని దుమ్ము ప్రయాణికులను ఇబ్బంది పెడుతోంది. భారీ వాహనాల వెనుక వెళ్లే ద్వీచక్ర వాహనం దారుల కళ్ళలో దుమ్ముచేరి ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

తాగునీరుకు సాగునీరుకు కొరత లేదు



ధర్మారం మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): మండలంలోని మల్లాపూర్ గ్రామంలో గురువారం రోజు ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అల్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లా పూర్ గ్రామంలో బైరెడ్డి పల్లి పద్మ గల ఎల్లంపల్లి పైప్ లైన్ హెయిర్ వాల్ ను త్రాగునీటి కోసం సాగునీటి కోసం ప్రారంభించారు. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న రామాలయాన్ని కూడా పరిశీలించి అక్కడ బోర్ వేయడాని హామీ ఇచ్చారు అనంతరం గ్రామంలో ఎన్నీ కాలనీ పర్యటించి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యాత్ అధ్యక్షులు గంధం మహిపాల్, రుషా నాయక్, గంధం మల్లయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల స్థాయి గ్రామస్థాయి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాత 'చీర'లే పంటలకు రక్షణ



పెద్దపల్లి ప్రతినధి(నినాదం న్యూస్): చీరలోని గొప్పతనం తెలుసుకో ఆ చీర కట్టి ఆడతనం పెంచుకో అన్నాడో సిని కవి. తెలుగు సంస్కృతి, జాతీయతకు చీర అద్దం పడుతుంది. మరి అదే చీర ఇప్పుడు పంటలను రక్షిస్తుంది. అడవి పండుల, ఇతర వన్యప్రాణుల బెడద నుంచి వరి, పత్తి తదితర పంటలను కాపాడుకునేందుకు రైతులు వ్యవసాయ క్షేత్రాల చుట్టూ చీరలను కంచెగా కడుతున్నారు. గ్రామాల్లో పాత చీరలను పోగుచేసి పంటల రక్షణ కోసం వినియోగిస్తున్నారు. పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాల్లోని అటవీ గ్రామాల్లో చాలా చోట్ల రైతులు వందల మీటర్ల పొడవునా పాత చీరలను కట్టిన దృశ్యాలు దర్శనమిస్తున్నాయి. అలాగే ప్రధాన రహదారి పక్కనున్న పంటలపై దుమ్ము కమ్మేయకుండా పాత చీరలనే అడ్డుగా కడుతున్నారు.

వాహనాలు తనిఖీ

మంథని మార్చి 28 (నినాదం న్యూస్): మంథని పట్టణంలో గురువారం వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. వాహన తనిఖీలో బాగా మంథని సీబి వెంకటేశ్వర్లు ఎస్సై రాణి ఆధ్వర్యంలో కార్లు, ఇతర వాహనాల విండో గ్లాస్ లకు బ్లాక్ స్టికర్లింగ్ గల వాహనాలను ఆపి వాటికి పైన్ వేసి అక్కడే తొలగించారు. అదేవిధంగా వాహనదారులు బ్లాక్ స్టికర్లు ఉపయోగించిన అనుమతి లేకుండా సైరన్ ను ఉపయోగించిన వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.